

2023. ÉVI
KÖZHASZNÚSÁGI MELLÉKLET

MAGYAR ZENE HÁZA KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.

1146 BUDAPEST, OLOF PALME SÉTÁNY 3.

ADÓSZÁM: 28742838-2-42

Kelt Budapest, 2024. március 28.




Magyar Zene Háza
Közhasznú Nonprofit Kft.
A vállalkozás vezetője (képviselője)

1. Szervezet azonosító adatai

Név:	Magyar Zene Háza Közhasznú Nonprofit Kft.
Székhely:	1146 Budapest, Olof Palme sétány 3.
Adószám:	28742838-4-42
Cégjegyzékszám:	01-09-371951
Képviselő neve:	Dr. Batta András János

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti tevékenység

Magyar Zene Háza Nonprofit Kft.-t 2020.08.12-án alapították zenei ismeretterjesztés céljával. A zene világát ismeretterjesztő módon, élmény-szerűen és interaktívan közvetítő entitás kíván lenni, mely kedvet csinál a széles közönségnek a zene hallgatására, megszólaltatására, megismerésére, egyfajta kapuként a zeneiség, a zenei élet felé.

A Társaság 2021.09.17. napjától Közhasznú szervezetként működik, kapuit 2022. január 22-én nyitottam meg. A közhasznú tevékenység 3 alappilléren nyugszik:

- a) kulturális szolgáltatás nyújtása: színház-, tánc vagy zeneművészeti bemutatók, előadások, kiállítások szervezése
- b) a hagyományos közösségi kulturális értékek átöröktetése feltételeinek biztosítása érdekében igényes, érdeklődésre számot tartó előadásokat, illetve saját produkciókat szervez; klasszikus művekből a mai modern közönség igényeinek megfelelő színpadi adaptációkat mutat be; komoly és könnyűzenei koncerteket, gyermek- és ifjúsági hangversenyeket, bérletes előadásokat szervez, illetve befogad:
- c) előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása érdekében elősegíti a helyi előadó-művészeti és művelődési szokások, hagyományok, formák gazdagítását, az egyetemes, a honi és a helyi kulturális értékek létrehozását, közvetítését és védelmét; előadó-művészeti együttesek, csoportok bemutatkozását lehetőségeihez mérten elősegíti, támogatja

A 2023. üzleti év során is annak érdekében használtuk fel erőforrásainkat, hogy a közhasznú tevékenység a nagyközönség számára is látogathatóvá váljon, megvalósulhasson.

A Magyar Zene Háza esélyegyenlőségi projektjei és az ezekhez kapcsolódó infrastruktúra A „Legyen a zene mindenkié” misszió csak úgy teljesülhet, ha abból semmilyen okból nem marad ki társadalmunk egy csoportja sem. Bár a Magyar Zene Háza épülete a 21. század követelményeinek megfelelően akadálymentesített, az élmények közvetítése a fogyatékkal élők számára kihívásokkal bír, ennek megfelelően további akadálymentesítési célokat tűztünk ki.

Megvalósult programok

Akadálymentesítés

Az akadálymentesítési terület legnagyobb eredménye az állandó kiállításban a látássérültek számára készült hangsáv. Ennek előkészítéseként tapasztalati szakértők egy tanulmányt írtak a nálunk tett látogatásuk után, melyben a hangsávra irányuló javaslatok és a hangsáv szövege került megírásra. Ezt a szöveget egy képzett színész (Grisnik Petra) mondta fel stúdiókörülmények között, majd a kiállítás hanginstallációival dolgozó cég rendezte a hangfile-okat a megfelelő helyekre. Ezután a tapasztalati szakértők újbóli látogatása következett, melynek során ellenőrizték az elkészült anyagot. A szakértők a hangfelvételt jó minőségűnek találták, az elrendezésen és a szövegek mennyiségével kapcsolatban 2024 januárjában még adtak visszajelzéseket. Ezeket a visszajelzéseket ezen sorok írásakor is javítjuk. A látogatók számára februárban várható a sáv megnyitása.

Szintén a támogatás segítségével készült el házunk honlapján az audiotérkép, azaz a legfontosabb információk, a házba való eljutás és a házban való navigáció, melyek hangfile-ok formájában találhatóak a honlapunkon látássérült látogatóink tájékozódásának érdekében. Ezeknek az anyagoknak az elkészülését is tapasztalati szakértők segítették.

Hátrányos helyzetű csoportok fogadása és segítése

Az esélyegyenlőségi tanulmány segítségével 10%-ban határoztuk meg azoknak a látogatásoknak a számát, melyeket az esélyegyenlőségi programunk keretében 90%-os kedvezménnyel biztosítottunk az arra rászoruló diákcsoportoknak. Azt, hogy ki jogosult ennek a kedvezménynek az igénybevételére az iskola által kibocsátott HH (Hátrányos helyzet) és HHH (Halmozottan hátrányos helyzet) dokumentumok bekérése után döntöttük el. Mivel ez a folyamat is nehézkesnek bizonyult, áttértünk arra, hogy alapítványok és ezen a területen dolgozó szakemberek segítségével igénybe véve találtuk meg azokat a rászoruló csoportokat, akik végül látogatást tettek nálunk.

Ebben a programban néhány intézménnyel kiemelt kapcsolat alakul ki, tőlük több osztályt is fogadtunk. Ilyen volt a Hallássérültek Tanintézete, ahonnan 90 diák látogatott hozzánk 7 alkalommal, 7 különböző csoportban, ahol külön erre az alkalomra kifejlesztett hallássérüléssel élő gyerekek számára készült játékokkal várta őket egy zenepedagógus és vele együtt bizonyos alkalmakon egy zeneterapeuta és más alkalmakon egy gyógypedagógus is.

Hallássérültek számára készített zenei foglalkozásunk egy hiánypótló program nem csak Budapesten, hanem egész Magyarországon. A célunk, hogy a hallásban akadályozott vagy sérült gyerekek is megtapasztalhassák azt az élményt, amit egy közös együtt játék vagy a hangszerek világa jelent. Megmutattuk nekik, hogy számukra is van olyan szelete a zenének, amiben feloldódhatnak, ami érdekes és élvezhető számukra is.

A foglalkozások gyógyterápiás fejlesztő foglalkozásnak is tekinthetők egyszerre, bár a mi elsődleges motivációnk, hogy erősítsük a gyerekekben a felismerést, a zenében ők is megtalálhatják azt, ami izgalmas, érdekes és értékes. A testi korlátozottság nem szakítja el őket a zene fantasztikus világától hiszen, ahogy Kodály Zoltán is mondta: A zene mindenkié.

Összesen 655 diák látogatott hozzánk 48 látogatás alkalmával, akikkel 137 kísérő is érkezett 2022 júniusa és 2023 decembere között. Ezzel a kitűzött célt, azaz, hogy a foglalkozásaink 10%-a ebbe a programba essen elértük, évente ugyanis 320-330 foglalkozást tartunk.

Annak érdekében, hogy az esélyegyenlőségi csoportokat a zenepedagógiai foglalkozások során a speciális igényeknek megfelelő látvánnyal tudjuk segíteni, felkértük Fenyvesi Zsófi képzőművészt és grafikust, hogy tervezzen és valósítsa meg a foglalkozásokhoz kapcsolódó ismeretterjesztő, szemléltető pedagógiai elemeket. Az elkészült látvány és szemléltető elemek e tanulmány írásakor kerülnek használatba foglalkozásainkon. A vagyoni értékű jog felhasználását kizárólagosan megkaptuk és számos területen fogjuk tudni alkalmazni, többek között zenepedagógiai termeink szemléltető eszközeiként, de készülő saját pedagógiai anyagaink illusztrációjaként is.

A speciális igényű csoportok pedagógusaink részéről is külön felkészülést igényelnek. E célból bővítettük zenepedagógiai könyvtárunkat számos zenei és pedagógiai témájú könyv és kották beszerzésével.

Földrajzi helyzetükből fakadóan hátrányos helyzetbe kerülő fiatalok látogatásának támogatása

Annak érdekében, hogy pedagógiai programunk a lehető legtöbb gyermekhez eljusson, a vidékről hozzánk látogató csoportokat az utazási költségeik visszatérítésével segítettük. Sajnos, hiába számított sokat ez, az adminisztratív nehézségek miatt végül kevesebb osztálynak tudtunk ilyen jellegű segítséget adni. A támogatott osztályok száma 7, a támogatásban részesült diákoké pedig 187 volt. A jövőre nézve ezt a programelemet újragondoltuk, és a nálunk tett látogatás segítése helyett 2024. évtől a pedagógiai programunk fog utazó foglalkozások formájában eljutni az ország különböző pontjaira.

Más okból veszélyeztetett csoportok támogatása

Művészeti foglalkozásokkal, ingyenes jegyekkel és adománygyűjtéssel támogatta a háború elől hazánkba érkező ukrán menekülteket a Magyar Zene Háza. A támogatás segített abban, hogy az oktatókból, szakértőkből, előadókból és tolmácsokból álló segítői csapat számára honoráriumot tudjunk fizetni. Az ő munkájuknak köszönhetően számos program tudott megvalósulni a Magyar Zene Házában és az intézmény falain kívül is.

A projekt során mindvégig szem előtt tartottuk, hogy olyan irányú segítséget nyújtsunk, ami valós igényként merül fel a hazájukat kényszerű okokból elhagyó menekültek körében, továbbá a Magyar Zene Háza küldetésével is összhangban áll. Komoly eredménynek tekintjük, hogy kiépítettünk egy oktatókból, szakemberekből és előadókból álló önkéntes segítői rendszert, az így létrejövő közösséggel zenei és művészeti foglalkozásokat, workshopokat szerveztünk a Zene Házában és Budapesten működő menekültszálláshelyeken.

Intézményünkben összesen 15 interaktív foglalkozást tartottunk ukrán és magyar nyelven, közel 300 résztvevővel. A programok mindvégig nagy érdeklődés mellett zajlottak, munkánkat egy ukrán menekült segítette koordinátorként. A menekültek szálláshelyén tartott 13 eseményen összesen 500 Ukrajnából menekült roma gyermek vett részt. Elősegítendő a közös eseményeinken elindított együtt zenélés gyakorlatát, a gyermekek számára több hangszert is vásároltunk.

A Magyar Zene Háza állandó kiállítására és saját programjaira korlátozott számban ingyenes részvételt biztosítunk. Közel 800 menekült látogatta meg az állandó kiállítást térítésmentesen, és 400 menekült vett részt ingyenesen a Zene Háza által rendezett különböző komolyzenei és könnyűzenei koncerteken.

Új szellemű zenei és zenepedagógiai bemutatók fóruma

- 2023. november 10-11-én került megrendezésre a Magyar Zene Háza első Showcase fesztiválja, melynek során olyan magyar feltörekvő művészek kaptak lehetőséget produkcióik bemutatására, akik kiforrott pedagógiai ötletekkel rendelkeztek, de pedagógiai elemeket tartalmazó műsoraikat még nem volt lehetőségük bemutatni,
- a négy kategóriában kiírt felhívásra érkező anyagokat két fordulóban bírálták el a szervezők, egy a hazai kulturális életet meghatározó szakemberekből álló zsűri segítségével,
- a legjobbnak ítélt programok megvalósítását mentor program keretében támogattuk,
- a nyertes jelentkezők a fesztivál keretében kaptak lehetőséget a bemutatkozásra, valamint a kapcsolatteremtésre,
- a Showcase Fesztiválon belül megrendezett Playing Music nemzetközi konferencián a műfaj elismert nemzetközi szereplői vettek részt és osztották meg tapasztalataikat.

A zenepedagógia mellett a közhasznúság jegyében továbbra is nagy hangsúlyt fektetünk a senior korosztályra, 2023. évben is folytattuk a nagy sikerű és mindig teltházas Hangadó Senior programsorozatunkat, ismeretterjesztő könyvtári eseményünket kifejezetten az idősebb korosztály számára.

Feladatunknak tekintjük, hogy közösséget építsünk, közösségi élményeket hozunk létre, és miközben ápoljuk a hagyományokat, az intézményt jellemezze a progresszivitás, a kísérletezés és a felfedezés öröme – a kiemelkedő minőség minden téren.

3. Közhasznú tevékenység bemutatása

Közhasznú tevékenység megnevezése	Kulturális szolgáltatás nyújtása, színház-táncbemutatók, kiállítás szervezése
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely	2008. évi XCIX. törvény 3.§ (7) bekezdése, valamint az 1997. évi CXL. törvény 1.§
Közhasznú tevékenység megnevezése	Hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése érdekében előadások, illetve saját produkciók szervezése
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely	2008. évi XCIX. törvény 3.§ (7) bekezdése, valamint az 1997. évi CXL. törvény 1.§
Közhasznú tevékenység megnevezése	előadó-művészeti tevékenység érdekében helyi művészeti szokások, formák gazdagítása, bemutatkozási lehetőség biztosítása
Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely	2008. évi XCIX. törvény 3.§ (7) bekezdése, valamint az 1997. évi CXL. törvény 1.§

Közhasznú tevékenység célcsoport	Minden korcsoport számlára, aki a zene iránt érdeklődik.
Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma	2023. év során mint 1 millióan látogattak a Magyar Zene Házába, amiből több mint 255 ezren váltottak jegyet valamelyik programunkra, eseményünkre, kiállításunkra.
Közhasznú tevékenység főbb eredményei	Az állandó kiállítás, Hangdóm, zenepedagógia foglalkozások és koncertek, első időszaki kiállítás megvalósítása. Ezáltal a közhasznú tevékenység a nagyközönség számára elérhetővé válik.

4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása

A saját tőke nem csökkent, így nem releváns

Forrás (eFt)	2022.12.31	2023.12.31
Saját tőke	3 080	360 489
I. JEGYZETT TŐKE	3 000	3 000
II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)	0	0
III. TŐKETARTALÉK	0	0
IV. EREDMÉNYTARTALÉK	-40 266	326 743
V. LEKÖTÖTT TARTALÉK	40 346	30 746
VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK	0	0
VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	357 409	310 227

5. Cél szerinti juttatások kimutatása

Nyilvántartási szám	Támogatás megnevezése	Támogató megnevezése	Támogatott összeg (eFt)	Támogatott tevékenység időtartama
ÁBTF/46/10/2020-SZERZ/MKI	Támogatás	Városliget Ingatlanfejlesztő Zrt.	2 403 078	2020.10.01.-2022.10.31.
ÁBTF/24/1/2021-SZERZ/MKI	Támogatás	Városliget Ingatlanfejlesztő Zrt.	888 940	2021.01.01. - 2022.04.30.
ÁBTF/16/1/2022-SZERZ/MKI	Támogatás	Városliget Ingatlanfejlesztő Zrt.	1 949 200	2022.02.01.-2023. 05.31.

II/700-2-2023/PKF	Támogatás	Városliget Ingatlanfejlesztő Zrt.	2 205 000	2023.01.01- 2024.01.31.
KKM/847/2022/Adm	Távol-keleti Fesztivál megrendezése	Külgazdasági és Külügyminisztérium	15 000	2022.06.01.- 2023.01.31.
IV/1199-1/2022	Partitúra Live a Magyar Zene Házában	Kulturális és Innovációs Minisztérium	5 000	2022.08.01.- 2024.01.31.
IV/122-2/2022	Cikruszművészet, Esélyegyenlőség és Showcase bemutatók a Magyar Zene Házában	Emberi Erőforrások Minisztériuma	20 000	2021.12.01.- 2023.12.31.
KBFT-E-22-2973	Kulturális ágazatban közfeladatot ellátók bérfejlesztése	Emberi Erőforrás Támogatáskezelő	71 374	2022.01.01.- 2023.01.31.
EMT-TE-23-1110	Ligeti 100.101 Oktatási és előadói programsorozat	Kulturális és Innovációs Minisztérium	2 500	2023.02.01- 2024.08.31.
EMT-TE-23-1113	Ligeti György Szimfonikus költemény c. darabjának innovatív adaptációja	Kulturális és Innovációs Minisztérium	3 000	2023.02.01- 2024.08.31.
KBFT-E-23-0217	Kulturális ágazatban közfeladatot ellátók bérfejlesztése	Emberi Erőforrások Minisztériuma	71 374	2023.01.01- 2023.12.31.
447108/00463	Esélyegyenlőség, utazó foglalkozások és Showcase bemutatók a Magyar Zene Házában	Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő	30 000	2024.01.01- 2024.12.31.

6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás

Tisztség	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
Vezető tisztségviselő	13 040	14 916
Felügyelőbizottság Tagjai	2 400	4 842
A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen	15 440	19 758

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges alapadatok

Alapadatok	Előző év (eFt)	Tárgyév (eFt)
B. Éves összes bevétel	2 439 271	3 030 087
ebből:		
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg	0	0
D. Közzolgáltatási bevétel	331 006	514 292
E. Normatív támogatás	0	0
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	0	0
G. Korrigált Árbevétel [B-(C+D+E+F)]	2 108 262	2 515 795
H. Összes ráfordítás	2 079 830	2 768 461
ebből:		
I. személyi jellegű kiadás	744 196	1 102 495
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	1 946 854	2 593 048
K. Adózott eredmény	357 409	310 227
L. A szervezet érdekében közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően) (fő)	12	10

8. Erőforrás ellátottság és társadalmi támogatottság mutatói

	Mutató teljesítése
Erőforrás-ellátottság mutatói	
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$	IGEN
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	IGEN
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	IGEN
Társadalmi támogatottság mutatói	
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	NEM
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	IGEN
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$	NEM

9. Közhasznú eredménykimutatás

Közhasznú Eredménykimutatás (eFt)	Vállalkozási tevékenység		Alaptevékenység		Összesen	
	2022.12.31	2023.12.31	2022.12.31	2023.12.31	2022.12.31	2023.12.31
Belföldi értékesítés nettó árbevétele	199 725	396 922	331 094	514 292	530 819	911 214
Exp. ért. nettó árbevétele					0	0
Értékesítés nettó árbevétele	199 725		331 094		530 819	0
Aktivált saját teljesítmények értéke	0	0	0	4276	0	4276
Egyéb bevételek	0	0	1 908 452	2 114 597	1 908 452	2 114 597
Anyagköltség	1 532	338	181 545	238 459	183 077	238 797
Igénybe vett szolg. értéke	3 929	27 605	631 874	864 910	635 803	892 515
Egyéb szolgáltatások értéke			18 977	24 098	18 977	24 098
Eladott áruk beszerzési értéke	42 157	74 892	0	0	42 157	74 892
Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	49 465	1 327	0	0	49 465	1 327
Anyagjellegű ráfordítások	97 083	104 162	832 396	1 127 467	929 479	1 231 629
Béreköltség	23 717	49 456	579 005	844 939	602 722	894 395
Személyi jellegű egyéb kifizetések	7 926	11 945	55 289	91 409	63 215	103 354
Bérrjárulékok	2 113	4 345	76 146	100 401	78 259	104 746
Személyi jellegű ráfordítások	33 756	33 756	710 440	1 036 749	744 196	1 070 505
Értékcsökkenési leírás	190	258	397486	416095	397676	416353
Egyéb ráfordítások	1 947	5 247	3 924	11 408	5 871	16 655
ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	66 749	221 509	295 300	41 446	362 049	262 955
Pénzügyi műv. bevételei	0		622	52268	622	52268
Fizetendő (fizetett) kamatok és			294	193	294	193

kamatjellegű ráfordítások						
20.sorból: kapcsolt vállalkozásnak adott					0	0
Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai			2 314	1 136	2314	1 136
Pénzügyi műveletek ráfordításai	0		2 608	1 329	2 608	1 329
PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	0		-1 986	50 939	-1 986	50 939
ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	66 749	221 509	293 314	92 385	360 063	313 894
Adófizetési kötelezettség	2 654	3 667	0	0	2 654	3 667
ADÓZOTT EREDMÉNY	64 095	217 842	293 314	92 385	357 409	310 227


 a vállalkozás vezetője (képviselője)


 Magyar Zene Háza
 Nonprofit Kft.